



Бюллетень Салезианской Миссионерской Анимации
 Публикация Миссионерского Департамента для Салезианских Общин и Друзей Салезианских Миссий



Дорогие собратья и друзья салезианских миссий!

В начале 2013 года я совершил анимационные визиты в 20 инспекториях, большинство из которых это новые салезианские дела, основанные в течении последних 20 лет. Там, где наше присутствие стало уже постоянным, мы всегда поднимали стратегически важную тему организации миссионерских групп. Я убежден, что лучшим способом укрепить миссионерскую культуру является именно миссионерская группа! Общей для многих инспекторов, делегатов молодежного и миссионерского служения является идея объединения и восстановления миссионерских групп во всех салезианских домах мира! Существует много предложений от „Миссионерского Детства“ (начальная школа) до волонтеров-миссионеров (старшая молодежь)! Очевидно, что миссионерские группы играют стратегически важную роль в домах формирования, где молодые салезианцы знакомятся с динамикой миссионерской анимации. Чем занимается миссионерская группа? В Италии она развивается вокруг «Школы mondialità», в Конго она называется «Миссионерские кружки», «Grumis» в Мексике и «DB Volunteer Groupe» в Японии. Существуют миссионерские группы, которые поддерживают в общинах (SDB или EPC) интерес особенно для миссий «ad gentes» через регулярные молитвы за миссионеров или в намерении миссионерских призваний (например, каждого 11 числа месяца миссионерский розарий), миссионерскую информацию в интернете, досках объявлений, социальных сетях, видео-проекции фильмов, миссионерское формирование. Но наиболее важными являются: миссионерская деятельность в сельских общинах, бедных регионах, в которых нет священника, посещение семей живущих далеко от приходской общины.

Миссионерская группа имеет огромное значение! Салезианцы часто открывают для себя «миссии» окармливая миссионерскую группу! Именно молодые люди помогают «обращать» салезианцев, которые сопровождают миссионерские группы. Счастливого пути!

О. Вацлав Клемент SDB, советник по делам миссий

Ищем миссионеров для Европы

Инспектория - Страна	Языки	Среда и обязанности миссионеров
AUS - Австрия	Немецкий	молодежные центры, приходы, помощь иммигрантам, MGS
GBR- Великобритания	Английский	Школы, центры духовности, иммигранты, необходимы молодые салезианцы
IRL - Ирландия	Английский	Школы, центры духовности, иммигранты, необходимы молодые салезианцы
IME- Албания, Косово	албанский, итальянский	Евангелизация, нехватка персонала, особенно братьев-коадьюторов
ИСС Италия-иммигранты	Итальянский, Испанский, Английский	Проект Рим - Sacro Cuore (иммигранты), Проект Генуя (латиноамериканцы)



Интервью с о. Жанем-Клодем Нгойе (Демократическая Республика Конго) по-французски, с итальянскими субтитрами <https://vimeo.com/68783081>



Иногда нужно разучиться, чтобы учиться заново

Иногда возникает сомнение, можно ли сделать шаг дальше и быть более щедрым в нашей жизни, как салезианец и идти туда, куда Господь посылает нас для встречи с братьями, ожидающими того, кто поможет углубить веру и стать профессионалами, готовыми к жизни в обществе. Я задавал себе этот вопрос последние 10 лет. Наконец, в январе 2010 года, Генеральный настоятель, о. Паскуаль Чавес, принял мою просьбу о переходе на миссии. В сентябре 2010 я был среди 40 салезианцев, которые составили 141 салезианскую миссию нерскую экспедицию. Тот месяц мы провели между Римом и Туринем на курсах миссионеров. В течение курса мы обсуждали, что значит быть миссионером в условиях другой культуры, чужого языка, среди новых обычаев.

Очень важно и необходимо «разучиться», чтобы затем научиться заново.

Другой важной вещью является преодоление культурного шока. Так же важно видеть инкультурацию, как путь приближения к тем, вместе с которыми мы живем и работаем, чтобы наша воспитательная и евангелическая миссия стала более натуральной и вызывала больше доверия.



Риск миссионерской деятельности может заключаться в чувстве самодостаточности, и как результат, в изоляции и чувстве неустроенности в том обществе, в котором живет человек. Активизм ведет к потере смысла и вопросу: «ради чего это все делается?», что приводит к отстранению от Бога, который является основой того, что я делаю.

Чтобы преодолеть эти трудности во время моей адаптации к новой миссии я старался прислушиваться к тем, кто давал мне советы, стремился понять эту другую реальность, молился о тех, кто живет рядом, о юных салезианцах.

Тем, кто желает сделать такой же шаг в своей жизни, я искренне советую быть щедрыми, а не бояться. Трудности можно преодолеть благодаря работе и молитве, открытости для других и энтузиазму своего призванию, принимая, то, что Господь дает нам для достижения святости. Мария всегда сопутствует нам, ведет нас за руку везде там, где Бог желает, чтобы мы откликнулись на Его призыв.

Бр. Хосе Васкес Галлего SDB,
испанский миссионер в Перу

Пусть наши Приходы будут миссионерскими!

Всемирный день молодежи в Рио-де-Жанейро (23-28 июля), это подходящий повод задуматься о письме Генерального настоятеля «Салезианское душепастырство молодежи», в котором он отметил, что «наша апостольская деятельность еще не в полной мере является миссионерской, то есть, она обращает слишком мало внимания на необходимость первоначальной евангелизации или обновлению провозглашения благой вести». Что касается приходов, возложенных на салезианцев, о. Паскуаль Чавес обратил наше внимание на некоторые аспекты, которые необходимо углубить, среди них:

*** Распространять более миссионерское душепастырство, с предложением евангелизации для людей, отдалившихся от веры, и их дальнейшее воспитание в вере, особенно молодежи и семей;

*** Распространять миссионерскую и салезианскую душепастырскую методологию, которая характеризуется воспитательным аспектом, и способна принять каждого человека, пробудить в нем желание быть открытым для веры, и желание постепенно встать на путь христианской жизни.



Салезианское Миссионерское Намерение

Регион Южная Азия

Дабы возрастало число миссионерских призваний «ad gentes» в регионе Южная Азия и чтобы призванные молодые собраты укреплялись в своем миссионерском призвании.

Регион Южная Азия имеет в течение года ок. 130 новиков, и только ок. 7 миссионеров ad gentes посылает из этого региона Генеральный настоятель. Много делается, чтобы ожить в регионе дух миссионерства: дома миссионерской формации, основание двух миссионерских аспирантов - один в Chennai-Peramburi для пяти южных инспекторатов и один в Guwahati на северо-западе Индии для шести инспекторатов севера. Прежде всего, однако, продолжается усиленная молитва о миссионерских призваниях ad gentes.

Регион принял предложение генерального настоятеля: теперь пришло время, чтобы ответить на благодать полученных более 400 миссионеров, которые укоренили салезианскую харизму в Индии.

